



Od slanega do sladkega morja

Program

Še vedno aktivno odkrivamo **Slovenijo**. Na kolesu bomo spoznavali kraje v občini Celje in Vojnik, tema pa bo voda (jezera, ribniki, mlini...). Morda veste zakaj se imenuje počivališče Zima in po čem je najbolj poznano **Teharje**?

Tokrat se odpravimo proti severu celjske kotline in sledimo zgodbi o sledih **nekdanjega morja**, katerega ostanki so še danes vidni po okoliških gozdovih. Peljemo se tudi mimo nekaj ribnikov (ribogojnic) in pa mimo najbolj strupenega jezera v Sloveniji.

Do čisto pravega **štajerskega »morja«**, pa nas pot pripelje na koncu izleta, ko prispemo k Šmartinskem jezeru.

Zanimivosti:

Celje - naša začetna točka

Ljubečna - zgodba o »lubečanskem krokodilu« ali kako so v ribniku iskali čisto pravega aligatorja
Vojnik in najstarejša cerkva Sv. Florijana, trg

Spominski park Teharje, taborišče domobrancev po 2.s.v.

Postanek pri **Rajskem otoku**

Obisk **partizanske bolnišnice Zima**

Klučarjeva domačija z zeliščarjem Mihom - kratek ogled med zelišči po polju, osvežitev

Soržev mlin - ogled domačije s še vedno aktivnim mlinom, kozolcem toplarjem in žago venecialko.
Degustacija domačih likerjev 3,50 €

Trg Nova Cerkev in zgodba o nekdanjem panonskem morju, kasneje o jezeru, kraj delovanja A. M. Slomška

Šmartinsko jezero - zelena oaza, ki je nastala z umetno zajezitvijo hudournika in je danes prostor za aktivno preživljanje prostega časa

CENA

Cena: Izlet je brezplačen. Plača se samo degustacija domačih likerjev ob obisku Sorževega mlina (3,50 €). Degustacija se plača se na licu mesta.

Izlet je organiziran v sodelovanju z lokalno agencijo UI Turizem. Brezplačno vodenje izleta je omogočila STO (Slovenska Turistična Organizacija).

Doplačila (po želji):

Najem kolesa 20 € (treking kolo Scott Sub 30 in kolesarska torba)

Najem električnega kolesa 25 € (vključuje kolesarsko torbo)

Dolžina / zahtevnost:

44 km / Lažja do srednja

Narava poti:

Večinoma asfaltne ceste, samo približno 3 km je makadamskih cest.

Datum: nedelja, 4.10.2020 ob 10.00.

Zbirno mesto: železniška postaja Celje (Krekov trg 1, 3000 Celje) [Prijava](#)